
 Р Е Ш Е Н И Е  
 

21 ноября 2021 года 

 

Комитет по этике Союза СРО АУ «Стратегия» в составе 

председательствующего  Гусева И.М. 

 членов Комитета: Завьялова А.М., Ускова А.И. 

 

При ведении протокола секретарем Ждановым Е.Н. 

 

рассмотрев в заседании Комитета по этике с использованием систем видеоконференцсвязи жалобу 

Змиевца Ю.Ф. на действия Скрипунцовой Е.М. 

 

У С Т А Н О В И Л :  
 

Змиевец Ю.Ф. и Скрипунцова Е.М. являются арбитражными управляющими, членами 

Союза СРО АУ «Стратегия».  

ООО «Стратегия Групп» (ИНН 3528232171, адрес регистрации: 162609, г. Череповец, ул. 

Наседкина, д.12, кв.112), руководителем которого является Скрипунцова Е.М.,  обратилось в 

Арбитражный суд города Москвы с заявлением о признании несостоятельным (банкротом) ООО 

«Фортуна О» (ИНН 7713745489, ОГРН 1127746236408, адрес местонахождения (регистрации): 

119019, г. Москва, Переулок Саввинский Б, д.9, стр.2). 

Определением Арбитражного суда города Москвы от 26 декабря 2018 года по делу № А40-

256683/2018 в отношении должника ООО «Фортуна О» (ИНН 7713745489, ОГРН 1127746236408, 

адрес местонахождения (регистрации): 119019, г. Москва, Переулок Саввинский Б, д.9, стр.2) 

введена процедура наблюдения, временным управляющим утвержден Каминский Роман Юрьевич. 

Сообщение о введении процедуры наблюдения должника опубликовано временным управляющим 

в газете "Коммерсантъ" №24 от 09.02.2019, стр. 49.  

Определением Арбитражного суда города Москвы от 14 ноября 2019 года арбитражный 

управляющий Каминский Роман Юрьевич отстранен от обязанностей временного управляющего 

должника ООО «Фортуна О». Временным управляющим ООО «Фортуна О» утвержден Змиевец 

Юрий Федорович. 

Определением Арбитражного суда города Москвы по от 25 августа 2020 года по делу № 

А40-256683/2018, ходатайство временного управляющего ООО «Фортуна О» Змиевца Ю.Ф. 

удовлетворено, производство по делу о банкротстве ООО «Фортуна О» прекращено. 

Определением Арбитражного суда города Москвы по от 22 января 2021 года по делу № 

А40-256683/2018 с ООО «Фортуна О» (ИНН 7713745489, ОГРН 1127746236408, адрес 

местонахождения (регистрации): 119019, г. Москва, Переулок Саввинский Б, д.9, стр.2) в пользу 

арбитражного управляющего Змиевца Юрия Федоровича взыскано 90 000 рублей - 

фиксированного вознаграждения и 15 619,43 руб. - понесенных расходов в процедуре наблюдения. 

В настоящее время, сумма указанных расходов Змиевцу Ю.Ф. не возмещена, в связи с чем 

последний обратился в Союз СРО АУ «Стратегия» с жалобой на действия Скрипунцовой Е.М., 

выразившиеся в непогашении последней расходов по делу № А40-256683/2018 о банкротстве ООО 

«Фортуна О» (ИНН 7713745489, ОГРН 1127746236408, адрес местонахождения (регистрации): 

119019, г. Москва, Переулок Саввинский Б, д.9, стр.2), находящегося в производстве 

Арбитражного суда города Москвы. Решением руководства Союза СРО АУ «Стратегия», вопрос 

передан на рассмотрение Комитета по этике Союза СРО АУ «Стратегия». 

Изучив предоставленные объяснения Скрипунцовой Е.М. и Змиевца Ю.Ф., установлено, 

что Скрипунцова Е.М., при подаче заявления о банкротстве ООО «Фортуна О» выполняла 

функции органа управления ООО «Стратегия Групп» и какие-либо функции арбитражного 

управляющего не осуществляла. В связи с чем, оснований для производства по делу о нарушении 

норм этики в отношении данного арбитражного управляющего не усматривается. 

Согласно пункта 5 статьи 14 Кодекса профессиональной этики арбитражного 

управляющего, не могут являться допустимым поводом для возбуждения производства по делу о 



нарушении норм этики жалобы, обращения и представления указанных в настоящей статье лиц, 

основанные на действиях (бездействии) арбитражного управляющего, не связанных с 

исполнением им требований законодательства о несостоятельности и (или) настоящего Кодекса. 

В связи с указанным производство по делу о нарушении норм этики в отношении 

Скрипунцовой Е.М. подлежит прекращению. 

 

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.ст. 18 Кодекса профессиональной 

этики арбитражного управляющего, Комитет по этике 

 

Р Е Ш И Л :  
 

прекратить производство по делу о нарушении норм этики в отношении арбитражного 

управляющего Скрипунцовой Евгении Михайловны, вследствие отсутствия в действиях 

(бездействии) нарушения норм настоящего Кодекса 

Решение может быть обжаловано в Федеральный комитет по этике через Союз СРО АУ 

«Стратегия» в течение 1 месяца со дня его вынесения. 
 

 

 

 
 

 


